



Наталья ВОРОБЬЕВА:

Русские женщины
всегда эффективныОЛИМПИЙСКАЯ ЧЕМПИОНКА ПО ВОЛЬНОЙ БОРЬБЕ ПОЛУЧИЛА УДОВОЛЬСТВИЕ
ОТ ПОБЕДЫ В РОДНЫХ СТЕНАХ

Десять золотых медалей взяли питерцы на Всемирных играх боевых искусств, которые завершились в нашем городе. Но главная звезда в невиской команде — разумеется, Наталья Воробьева, олимпийская чемпионка Лондона-2012 по вольной борьбе среди женщин в весовой категории до 72 килограммов.

В родных стенах наша спортсменка первенствовала в командном турнире против сборной «остального мира». Хотя опасений у экспертов хватало — все-таки в этом году Наталья проиграла чемпионат России, заняла только второе место на чемпионате мира. Поговаривали даже, что она излишне погрузилась в светские мероприятия. К счастью, Воробьева развеяла слухи.

— Похоже, к вам вернулось желание бороться и побеждать на ковре после неудачи на чемпионате России?

— Ну, у меня желание бороться, побеждать никуда и не пропадало — даже после лондонской Олимпиады. И здесь я, будучи капитаном команды, делала все, чтобы девочки переживали друг за друга. Чемпионат мира завершился недавно — многие ведущие наши спортсменки получили отпуск, поэтому на Игры боевых искусств собрали тех, кто оказался «на ходу».

— Наталья, вы ведь тоже после Олимпийских игр в Лондоне практически не отдыхали... Сложно в такой ситуации получать удовольствие от борьбы?

— Так у меня сейчас по сути отдых. Тренируюсь в свое удовольствие. После Всемирных игр сделаю перерыв до Нового года. Я действительно много выступала на соревнованиях, принимала участие в различных акциях, направленных на сохранение олимпийского статуса борьбы. Отчасти с этим я связываю свою неудачу на чемпионате России, на котором стала лишь бронзовым призером.

— Насколько отличалось эмоционально выступление в родных стенах? Возможно, победить в подобной обстановке оказалось тяжелее, чем даже на Олимпийских играх?

— Ну, примерно половину зрителей, которые присутствовали в СКК, составляли мои близкие, друзья и знакомые. Я выходила на ковер, я слышала их крики, мол, давай, вперед! Конечно, при своих зрителях желание выигрывать зашкаливало.

— Еще с трибун за вашим выступлением смотрели персональные болельщицы — подруги из питерской школы женской борьбы. Вы ощущаете, что благодаря вам в городе возрос интерес к единобор-

ствам — в том числе и среди девушек?

— Я понимаю: девочки, которые приходят в борьбу, ориентируются прежде всего на яркие личности. Наверное, даже стараются им подражать. Но я сама была такой еще недавно — мне ведь еще не очень много лет (смеется). Помню, смотрела на тех, кто идет впереди, и старалась от них не отставать. Надеюсь, для питерской школы борьбы Всемирные игры станут хорошим показательным выступлением, и девочки начнут тренироваться более упорно.

— Чемпионка мира по тайскому боксу перуанка Валентина Шевченко убеждена: единственное, что не сможет потерять на ринге девушка, так это женственность. У вас, наверное, насчет вольной борьбы мнение схожее?

— В России женщины вообще выделяются своей красотой. Наши девушки всегда были эффектными, длинноволосыми — даже сложился такой образ. И сегодня, если вы посмотрите на сборную по вольной борьбе, то увидите: все спортсменки яркие, прекрасные, с косичками — несмотря на то что они занимаются далеко не женским видом спорта.

— На Всемирных играх боевых искусств питерцам презентовали много разновидностей единоборств. Но какова же, на ваш взгляд, самая лучшая борьба для девушки?

— Конечно, наша, вольная! Посмотрите на меня — ну разве я не женственная?

— ...Мужчины обижаются: количество олимпийских медалей в женской борьбе



Фото Льва МЕЛЬНИКОВА

увеличили за счет сокращения в их дисциплинах...

— И это справедливо. Время такое, что необходимо равенство в спорте — у мужчин и у женщин.

— Тогда, наверное, нужно включить в программу Олимпийских игр мужские синхронное плавание и художественную гимнастику?

— Нет, это будет уже явный перебор. Мужчине следует остаться брутальным. А представляете себе брутального мастера синхронного плавания? На мой взгляд, для них такое очень сложно.

— Эстонка Маэ Эпп, которую вы одолели в личной встрече, призналась, что любит готовить. А какое хобби есть у вас?

— Ну, кто-то в нашем спорте любит готовить, а кто-то — поешть. Мое «хобби» как раз — вкусно покушать.

Павел ВЛАДИМИРЦЕВ

Открытое акционерное общество «ПЛАСТМАССЫ»
(далее именуемое: ОАО «ПЛАСТМАССЫ» или «Общество»)

СООБЩЕНИЕ

о проведении внеочередного общего собрания акционеров
Общество (место нахождения: 193079, г. Санкт-Петербург, ул. Новоселов, д. 8) извещает о проведении в 11 часов 00 минут 25 ноября 2013 г. по адресу: 193079, г. Санкт-Петербург, ул. Новоселов, д. 8, внеочередного общего собрания акционеров Общества (далее: «Собрание»). Форма проведения Собрания: совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование.

Дата, на которую составляется список лиц, имеющих право на участие в Собрании: 24 октября 2013 г.

Время начала регистрации лиц, участвующих в Собрании: с 10 часов 00 минут 25 ноября 2013 г.

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Определение количества, номинальной стоимости, категории (типа) объявленных акций и прав, предоставляемых этими акциями.

2. Утверждение устава Общества в новой редакции.

3. Увеличение уставного капитала Общества путем размещения дополнительных акций.

4. Принятие решений об одобрении сделок в случаях, предусмотренных статьей 83 Федерального закона «Об акционерных обществах».

Порядок предоставления информации (материалов), подлежащей предоставлению лицам, имеющим право на участие в Собрании, при подготовке к проведению Собрания:

1. Перед ознакомлением с информацией (материалами), подлежащей предоставлению лицам, имеющим право на участие в Собрании, при подготовке к проведению Собрания, необходимо предварительно договориться об этом по телефону: +7 (812) 441-36-56.

2. Ознакомление с информацией (материалами), подлежащей предоставлению, осуществляется с 5 ноября 2013 г. по 25 ноября 2013 г. в помещении по месту нахождения единоличного исполнительного органа Общества: 193079, г. Санкт-Петербург, ул. Новоселов, д. 8, в рабочие дни с 10 часов 00 минут до 12 часов 00 минут и с 14 часов 00 минут до 16 часов 00 минут, а также во время и в месте проведения Собрания.

3. По требованию лица, имеющего право на участие в Собрании, или его представителя (оформленному в письменном виде) Общество предоставля-

ет за плату копии информации (материалов), подлежащей предоставлению.

4. В случае если ознакомление с информацией (материалами), подлежащей предоставлению, осуществляется физическим лицом, которое включено в список лиц, имеющих право на участие в Собрании, то данное лицо должно предъявить свой паспорт.

В случае если ознакомление с информацией (материалами), подлежащей предоставлению, осуществляется представителем физического лица, указанного в предыдущем абзаце, то представителю необходимо предъявить паспорт и нотариально удостоверенную доверенность от имени физического лица, имеющего право на участие в Собрании, на имя представителя физического лица или нотариально удостоверенную копию такой доверенности, в которой должно быть указано право представителя на совершение соответствующих действий.

В случае если ознакомление с информацией (материалами), подлежащей предоставлению, осуществляется представителем юридического лица, которое включено в список лиц, имеющих право на участие в Собрании, и представитель действует от имени такого юридического лица на основании доверенности, то представителю необходимо предъявить паспорт и нотариально удостоверенную доверенность от имени юридического лица, имеющего право на участие в Собрании, на имя представителя юридического лица, или доверенность, оформленную в соответствии с пунктом 4 статьи 185.1 Гражданского кодекса Российской Федерации, в которой должно быть указано право представителя на совершение соответствующих действий.

В случае если ознакомление с информацией (материалами), подлежащей предоставлению, осуществляется лицом, которое вправе действовать от имени юридического лица, указанного в предыдущем абзаце, без доверенности на основании его учредительных документов или законодательства Российской Федерации, то лицу необходимо предъявить паспорт, нотариально заверенную копию учредительных документов (с изменениями) и нотариально заверенную копию документа, подтверждающего избрание (назначение) данного лица на соответствующую должность.

В случае если ознакомление с информацией (материалами), подлежащей предоставлению, осуществляется представителем лица, имеющего право на участие в Собрании, в результате передоверия, то представителю необходимо предоставить все выданные соответствующие доверенности (копии доверенностей), удостоверенные в установленном порядке.

Контактный телефон: +7 (812) 441-36-56.